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Couplingsclass: A50-X

Approved

94/20/EC e11 00-6635

1000km

|Max. mass trailer : 2000 kg|

[Max. vertical load :85 kg|
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. Demonteer de bumper inclusief de stalen stootbalk van het voertuig, de

stootbalk wordt niet meer gebruikt.

. Demonteer het reservewiel.

. Demonteer het sleepoog van het voertuig, deze komt te vervallen.

. Neem de uitlaat uit de achterste ophangrubbers.

. Demonteer de in figuur 1 aangegeven delen. Neem de kunststof steun

los van de leidingen.

6. Plaats steunen A en D en bevestig deze op de punten B en C inclusief
uitlaatsteun. Monteer het geheel los-vast.

7. Plaats steun E en bevestig deze op de punten F. Monteer het geheel
los-vast. Indien de leidingen lopen volgens figuur 2 dan moeten deze
worden verbogen, zodat deze vrij lopen van de trekhaak en andere
delen van het voertuig. PAS OP dat geen onderdelen worden bescha-
digd!

8. Plaats steun G en bevestig deze op de punten H. Monteer het geheel
los-vast.

9. Monteer het balkgedeelte tussen de steunen A en E en bevestig deze
op de punten |. Monteer het geheel los-vast.

10.Draai alle bouten en moeren overeenkomstig schets vast. Zie fig. 3.

11.Zaag overeenkomstig figuur 4 het aangegeven deel uit.

12.Monteer de bumper.

13.Monteer de kogelstang inclusief stekkerplaat.

14.Draai de bouten en moeren overeenkomstig schets vast.

15.Plaats de kunststof steun op de leidingen en bevestig deze op punt J.
Zie fig. 5.

16.Hang de uitlaat in het uitlaatrubber.

17.Plaats het reservewiel.

18.Bevestig de bumper t.p.v. de punten K.

MONTAGEHANDLEIDING:

—_

g~ wOWN

Raadpleeg voor demontage en montage van voertuig onderdelen het
werkplaats handboek.
Raadpleeg voor montage en bevestigingsmiddelen de schets.

BELANGRIJK:

* Voor eventueel noodzakelijke aanpassing(en) “van het voertuig” dient
men de dealer te raadplegen.

* Indien op de bevestigingspunten een bitumen of anti-dreunlaag aanwe-
zig is, dient deze verwijderd te worden.

* Voor de max. toegestane massa, welke uw auto mag trekken, dient u uw
dealer te raadplegen.

* Bij het boren dient men er zorg voor te dragen, dat electriciteits-, rem- en
brandstofleidingen niet worden geraakt.

* Verwijder "indien aanwezig" de plastik dopjes uit de puntlasmoeren.

* Deze handleiding dient na montage bij de voertuigpapieren gevoegd te
worden.

FITTING INSTRUCTIONS:

1. Remove the bumper and the steel buffer beam from the vehicle. The

buffer beam will no longer be needed.

. Remove the spare wheel.

. Remove the towing eye of the vehicle; this will not be replaced.

. Release the exhaust pipe from its last holder.

. Remove the parts indicated in figure 1. Take the plastic cover off the

wiring.

6. Position the supports A and D and attach them at points B and C inclu-
ding exhaust support. Fit the whole thing without fully tightening.

7. Position support E and attach it at points F. Do not tighten fully. If the
wires run as shown in figure 2, they will need to be bent in order to pre-
vent entanglement with the tow bar or other parts of the vehicle. BE
CAREFUL not to damage any parts!

8. Position support E and attach it at points F. Fit the whole thing without
fully tightening.

9. Fit the member section between the sideplates A and E and attach it at
points I. Fit the whole thing without fully tightening.

10.Tighten all nuts and bolts to the torque indicated in the sketch. See fig. 3.

11.Saw out the indicated section in accordance with figure 4.

12.Fit the bumper.

a b~ wN
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Dispositivo di traino tipo:
Per autoveicoli:
Tipo funzionale:

Classe e tipo di attacco: A50-X
Omologazione: e11 00-6635
Valore D: 11,9 kN
Carico Verticale max. S: 85 kg

Larghezza rimorchiabile per Caravan e T.A.T.S.: 2,45m vedere CARTA di CIRCOLAZIONE VEICOLO (motrice) + 70 cm = ..arrotondare ai 5 cm

superiore (vedi D.M.28/05/85)

Massa rimorchiabile: vedi carta di circolazione dell’ autoveicolo

Per verificare I'idoneita del dispositivo di traino omologato a norma
CEE 94/20, all’installazione sulla vettura su cui si intende procede-
re al montaggio, compilare la seguente formula (se necessario

decl elam rimorchiabile):

modello:...

DA COMPILARE PER IL COLLAUDO

DICHIARAZIONE DI CORRETTO MONTAGGIO: Ia sottoscritta Ditta dichiara di aver montato in maniera corretta ed in conformit alle prescri-
zioni sia del costruttore del veicolo che del costruttore del dispositivo stesso il seguente dispositivo di attacco meccanico:

Il dispositivo di attacco sopra indicato & stato installato su autoveicolo

Si dichiara inoltre di aver informato I'utente del veicolo sul’'USO e MANUTENZIONE del dispositivo stesso.

TxC
D=

x 0,00981< 11,9 kN
T+C

dove: T= Massa Complessiva Max. della motrice (in kg)
C= Massa Rimorchiabile Max. della motrice (in kg)

TIMBRO e FIRMA

© 479970/25-06-2007/16
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* Vor dem Bohren prufen, daB keine, dort eventuell vorhandene Leitungen
beschadigt werden konnen.

* Alle Bohrspane entfernen und gebohrte Locher gegen Korrosion schut-
zen.

* Entfernen Sie "falls vorhanden", die Plastikkappen von den Punkt-
schweimuttern.

* Fur das hochstzulassige Zuggewicht und der erlaubte Kugeldruck lhres
Fahrzeugs ist lnrHandler zu befragen.

* Die Quetschmuttern miussen nach einem spateren losen der Muttern
gegen neue ausgetauscht werden, da ansonsten die Sicherungswirkung
nicht mehr garantiert ist!

Iﬂ INSTRUCTIONS DE MONTAGE:

—_

. Déposer le pare-chocs du véhicule y compris la traverse en acier ; la

traverse ne sera plus utilisée.

. Déposer la roue de secours.

. Démonter I'anneau de remorquage du véhicule il ne sera plus utilisé.

. Détacher I'echappement des attaches en caoutchouc postérieures.

. Démonter les pieces indiquées sur la figure 1. Détacher le support en

plastique du cablage.

6. Positionner les supports A et D ainsi que le support de I"’echappement
et les fixer a 'emplacement des points B et C. Monter I'ensemble sans
serrer.

7. Positionner le support E et le fixer aux points F. Monter I'ensemble
sans serrer. Si les cables courent conformément a la figure 2, il faudra
les courber de fagon a ce gu'’ils ne touchent pas I'attache-remorque ni
les autres pieces du véhicule. ATTENTION a ne pas les endommager
!

8. Positionner le support G et le fixer aux points H. Monter I'ensemble
sans serrer.

9. Monter la poutre entre les supports A et E et le fixer a 'emplacement
des points |. Monter 'ensemble sans serrer.

10.Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau. Voir la fig. 3.

11.Scier la partie indiquée conformément a la figure 4.

12.Mettre en place le pare-chocs.

a b~ owmn

13.Monter la barre de la rotule y compris la prise électrique.

14.Serrer tous les boulons et écrous conformément au tableau.

15.Placer le support en plastique sur le cablage et le fixer sur le point J.
Voir la fig. 5.

16.Accrocher I'echappement dans le caoutchouc.

17.Positionner la roue de secours.

18.Fixer le pare-chocs a I'emplacement des points K.

Pour le montage et le démontage des piéces du véhicule, consulter
la notice du fabricant.
Consulter le croquis pour voir le montage et les moyens de fixation.

REMARQUE:

* Pour une/des adaptations indispensables sur le véhicule, veuillez con-
sulter le concessionnaire.

* Enlever la couche de bitume ou d'anti-tremblement qui recouvre éven-
tuellement les points de fixation.

* Pour connaitre le poids de traction maximum et le poids en fleche sur la
rotule autorisée du véhicule, veuillez consulter votre concessionnaire.

* Veiller en percant a ne pas endommager les conduites de électrique, de
frein et de carburant.

* Retirer "si présents" les embouts en plastique des écrous de soudure
par point.

* Cette notice de montage doit &tre conervée a bord du véhicule apres
montage de I'attelage.

IE MONTERINGSANVISNINGAR:

1. Demontera stotfangaren inklusive stotranden av stal fran fordonet, stot-
randen forfaller.

Demontera reservhjulet.

Demontera bogseringsoglan fran fordonet, denna forfaller.

Lossa avgasroret ur sina bakersta gummifasten.

Demontera de delar som anges i figur 1. Avlagsna plastholjet fran led-
ningarna.

aprON

© 479970/25-06-2007/5

-~ 6}0 —
—> 30
4 )
Cut out
~
5 o
[e}
E
>
o]
<
©
°
{ = J
i
i
i
i
i
i
i o
o
o
Bumper edge

Fig.4

Fig.5

© 479970/25-06-2007/14



9/,00¢-90-5¢/0L66.Y @

‘ussiis Jo|piwabejuow Ko abejuow Joy Jojpey
‘uaboqgpueyspe|
-dspleqie 10le1010) |1} 9P je abejuow 6o Buusluowsp 1o} Jojpey

'y aulepjund pan ualabue)oy IoJUON 'L

‘Inf[yaniasal 1op Buuquy /|

1elwwnbsbulupeispn | uabulupeispn BuseH 9|
‘G "By o

‘r pund pan essip 1obise} 6o suiebuiups| ed usneisjolsisuny buuquy G|

"us|iege; ‘il Jexpjiew 6o eyjoq o pusedg |

‘ope|diyeiuoy aaisnpjul ‘usbue)sa|bny J8JUON'E |

‘ualobuejoy JOJUON 2|

‘PN ejop opalexiew ap { Inbl ab|ay Aeg | |

"¢ "Bl o5 "usjjage; “Jl Jexyew Bo sjjoq s|je puseds 0L
‘1sej-1s@| 8|8y

19p Joluol | Mund paA 3 6o v suleneis wajjew usjepay|eelq Jeluo 6
‘1se}

-1s@| 9J8y 19p Jajuo ‘H susepjund ed 1op uobise) Bo © Bejseq Buuquy ‘g
isebipeysaq o ajop ayexus op 1e ‘ed
sed '19[010103 Je ajap aipue 199 19xyeeliabuseyue Jaiglag al ap e
sepales ‘seloq ossip ew ‘g inbly abjeyl 16eIqUE U8 Buiebulups| pie)| I1Se}

-1s@| 9|8y 19p JoWo|\ ‘o suiepjund ed Jep Jobise) 6o 3 Bejseq Buuquy -/
‘lanuew sjay 1ep Jajuoly ‘O 6o g susepund pan assip Jejuow Bo

allegsbunigbise} bo Bejsagsbulusee|gpn paw ‘g bo v sulanels buuquy ‘9

‘aulab

-UIUP9| BJ} USNGISJ0ISISUNY USET “8|op dluAgeu | Jnbly | ap Jejuowaq

“Jelwwnbbueeydo aysebeq ap Je pn uabuiupgispn be|

"1B1p@|Ien0 JaAIq enep ‘eleages|s sieleleiey Jejuowaq

19|nfyanlasal Jejuowaq

‘Bipg|}Jono Jon

-1lg suuaq "ay|celgpeisiels s1elelaiey aAIsnpul ‘ualabue)oy Jsjuowaq |

:DNINGIIFIATOVLNOW

a %6

€1/,.00¢-90-52/0,66.Y @

‘Juswnyop ebLIAQ Sud|iq suew

-wes||i} uabuusiauesBbunsyuow eiaoe(d ‘Jelajuow Je 1abelp Je Jay3
“eu

-leipnwsioAspiund el - Suuly BSSOp WO - uayoofise|d ews ap eusbelay ,
‘sepeys ajul eu

-Jebulupajajsuelq Bo -swoiq -¥sUPd[e Ne ||} S uew |eys Buiuiog pIA ,
Mohi

-HN3f BUE|l} YOO BHIABEIP "Xew SUOPIO} WP 10} Biefjesiouale ulp epejuoy ,
‘seusBe|ae enop

|1exs JoiApejuoy pia Jabe| epuedwepiols Jaj|e -uswniqg J8 suuly }op wQ ,

‘SeJaljipow 10q }||oNjUSAS 18UOPIO) WO USIE(|BSIOMSTe BIBIUOY ,

:sdo

‘leudlewsbupBlUOW Y20 BunidjUuOW 1Q) UBSSDYS 85
“Jejop
s}ouop.o} Ae Buriauow Yoo BulieuoWap 10} UBOGPUBRYSPEISHIOA S

“) eusapjund pin uaiebueylols eisluoN gl

‘19)0epAIesal 18p 1se4°/ |

1e1sepwwnb 1 181QisebAe BueH 9|

"G unby 83 1 Pund piA 19p isey Yoo eulebulups) ed elloyiseld exeq|in Hes gL

‘ug||ege) 161jus Jednw Yoo JeAniys ejje Belpluswo |

‘uene|dpjeluoy aAIsnpjul usabuelsiny e1ajuop ‘gL

‘uaseBueflols BIBJUON 2L

‘¥ 4nBy 161jus eulejep eunlbue ap In ebeg ||

‘g InBly 85 "ud||oge) 161jus Jeinw Yoo JeAnyS ejje Beipluswon 0}
‘161)USpP.O 1€ BIP e UeIN B8y }op UBPaS

1sed | pund pIA 19p 1SB} YOO J YOO\ USPQIS Ue||al USJopX|e] BISIUON 6
161pusp.O 1E BIp

1e ueln Bjay Jop uepss jse- "H eusepund pIA 1SB) Yoo £) pois eiade|d '8
i/ejep eibeu Jepexs ejul np 1e es HILMISHOL HVA ‘18U
-0pJ0j AB JE|ap BIPUE J3J|2 UasoLyBelp | Jeuise) ajul ap Jje es wap eloq
np aisew g Inbiy paw 1oybijus | Jeb eurebuiups] wQ ‘161uUspIO e BIp

1e ueln elay jop uepss ised "4 eusepund pIA s} Yoo 3 pals eiede|ld T/
161UBPIO JE BIp 1 UBIN B|3Y 9P UBPSS ISk "D Yoo g

euwsapjund pIA Wap ISe} Yoo aJejeysebae paw ‘g Yoo \y UspOls elade|d ‘9

g 614




BEMZARK:

* Kontakt forhandleren i forbindelse med eventuelle pakraevede
eendring(er) pa koretgijet.

* Undervognsbehandlingen skal fiernes de steder hvor traekket ligger an
mod bilen.

* Kontakt Deres forhandler for oplysninger om den maksimale traekkraft
og det tilladte kugletryk.

* Veer forsigtig ikke at bore i ledninger-,bremse elller benzinslange

* Fjern plasticpropperne "om de findes" fra de punktsvejsede me¢trikker.

* DENNE MONTERINGSVEJLEDNING SKAL MEDBRINGES VED SYN.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE:

. Desmontar el parachoques inclusive el tope de acero del vehiculo, el
tope no se vuelve a utilizar.
. Desmontar la rueda de repuesto.
. Desmontar el anillo de enganche del vehiculo, el que queda anulado.
. Desprender el tubo de escape de las Ultimas goma de sujecion.
. Retire las partes tal como se indica en la figura 1. Retire la tapa de pla-
stico del cableado.
. Colocar los soportes A y D incluyendo el soporte del escape Yy fijarlos
a la altura de los puntos B y C. Montar el conjunto sin apretar mucho.
7. Coloque el soporte E y acoplelo en los puntos F sin apretar al maximo.
Si los cables estan tal como indica la figura 2, debera enrollarlos para
evitar que se enreden con el enganche para remolque u otras partes
del vehiculo. TENGA CUIDADO de no dahar ninguna parte!
8. Coloque el soporte G y acoplelo en los puntos H sin apretar al maxi-
mo.
9. Montar la parte de larguero entre las placas laterales Ay E vy fijarlos a
la altura de los puntos I.
10.Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla. Véase la figura 3.
11.Serrar las partes indicadas en la fig 4.
12.Montar el parachoques.
13.Montar la barra de la bola inclusive placa enchufe.

G~ wON -

(9]

14.Apretar todos los tornillos y tuercas de acuerdo con los puntos de la
tabla.

15.Vuelva a colocar la tapa de plastico en el cableado y acoplelo en el
punto J. Véase la figura 5.

16.Colgar el tubo de escape en la goma del tubo de escape.

17.Coloque el neumatico de recambio.

18.Coloque el parachoques en los puntos K.

Consultar para el desmontaje y montaje de piezas del vehiculo el
manual de instalacion de taller.
Consultar el croquis para el montaje y medios de fijacion.

N.B.:

* Para (una) eventual(es) adaptacion(es) 'del vehiculo' consultese al
concesionario.

* Si en los puntos de fijacion hay una capa de betun o anti-choque hay
que quitarla.

* Consulte a su concesionario para el peso maximo de traccion y la pre-
sion de la bola admitida de su vehiculo.

* No agujerear cable de eléctrico, tubos de freno o gasolina"

* Retirar, si presentes, los capuchones de plastico de las tuercas de sol-
dadura por punto.

* Guarde estas instucciones junto a la documentacion del veiculo des-

pués del montaje del enganche.

Iﬂ ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO:

1. Smontare il paraurti e la barra d’acciaio dal veicolo; la barra in acciaio
non dovra piu essere montata.

2. Smontare la ruota di scorta.

3. Smontare I'anello di traino dal veicolo questo non dovra piu essere
montato.

4. Estrarre il tubo di scarico dai sostegni in gomma piu esterni.

5. Smontare le parti indicate in figura 1.Staccate il sostegno in plastica dai
fili.

© 479970/25-06-2007/7
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Co do montazu i montowania cze$ci pojazdu zapoznaé sie z
podrecznikiem warsztatowym.

Co do montazu i $rodk6w montazowych zapozna¢ si¢ ze schema-
tem.

Wskazowki:

- Po przejechaniu 1000 km dokrecic wszystkie elementy skrecane.

- Podczas ewentualnych odwiertow upewnic sieczy w poblizu nie znajdujg
sieprzewody instalacji elektrycznej, przewody hydrauliczne lub przewo-
dy paliwowe.

- Wszystkie ubytki powt oki lakierniczej zabezpieczy¢ przed korozja.

- Nalezy wyjac ewentualne plastikowe zaslepki w punktach przyspawa-
nych nakreek.

- Stosowac nakreki oraz $ ruby gatunkowe dostarczone w komplecie.

- Utrzymywac kulew czysto$ ci, oraz pamigac o regularnym jej smarowa-
niu.

- Hak holowniczy zarejestrowa¢ w stacji diagnostyczne;.

Zastosowanie siedo powyzszych wskazan gwarantuje Pafnstwu bezpiec-
zenstwo, niezawodnos ¢ i sprawnos ¢ naszego wyrobu przez cat y okres
jego uzytkowania.

@ ASENNUSOHJEET:

1. Irrota ajoneuvosta puskuri seka teraksinen iskunvaimenninpalkki,
iskunvaimenninpalkkia ei enaa kayteta.

2. Irrota varapyora.

3. Irrota ajoneuvon vetorengas, tata ei enaa tarvita.

4. Irrota pakoputki takimmaisista kannatinkumeista.

5. Irrota kuvassa 1 mainitut osat. Irrota johdotuksen muovisuojus.

6. Aseta kannattimet A ja D mukaan luettuna pakoputken kannatin ja kiin-
nita ne kohtiin B ja C. Kiinnita ne kaikki loyhasti.

7. Aseta tuki E ja kiinnita se kohtiin F. Kiinnita kaikki loyhasti. Jos johdo-
tus kulkee kuvan 2 mukaisesti, johtoja on taivutettava, niin etta ne eivat
kosketa vetokoukkua tai ajoneuvon muita osia. OLE VAROVAINEN,

2. Odstrarite rezervu.

3. Odstrante tazné o¢ko, nebudou nahrazena.

4. Uvolnéte posledni dva drzaky vyfuku.

5. Sejméte dily vyznaCené na obrazku 1. Sejméte plastovy kryt kabelaze.

6. Umistéte vzpéry A a D v€etné zavésu vyfuku a pripevnéte je v bodech

B a C. Upevnéte celou véc bez utahovani.

7. Umistéte podpéru E a prilozte ji k boddim F véetné zavésu vyfuku a
upevnovaci konzoly, ale neutahujte az na doraz. Pokud draty probihaji
tak, jak je znazornéno na obrazku 2, budete je muset ohnout, aby
nedoS$lo k jejich zapleteni do tazného zafizeni nebo s jinymi ¢astmi
vozidla. POSTUPUJTE OPATRNE, abyste neposkodili zadnou &ast!

8. Umistéte podpéru G a prilozte ji k boddm H. Upevnéte celou véc bez
utahovani.

9. Upevnéte ¢ast nosniku mezi vzpéry A a E v bodech I.
véc bez utahovani.

10.utdhnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabulce.
Viz schéma 3.

11.0dFiznéte ¢asti viz schéma 4.

12.Pripevnéte naraznik.

13.Pripevnéte kulovou taznou hlavici véetné desticky se zasuvkou.

14.utdhnéte vSechny matice a Srouby kroutivou silou uvedenou v tabulce.

15.Nasad'te znovu plastovy kryt na draty a pripojte k bodu J. Viz schéma 5.

16.Zavéste vyfuk do vyfukové gumy.

17.Nasadte rezervu.

18.P¥ilozte taznou ty¢ k bodim K.

Upevnéte celou

Pred demontazi a montazi ¢asti vozidla konzultujte montazni pfiruc-
ku.
Montazni pokyny a metoda pfipevnéni dle nadrtu.

DULEZITE

* Pokud je potieba provést na voze Upravy, obratte se na svého prodej-
ce.

* Pokud je misto montaze opatfeno asfaltovym natérem nebo vrstvou
natéru snizujici hluk, odstrante je.

jotta et vioita mitaan osia!

8. Aseta tuki G ja kiinnita se kohtiin H.

9. Kiinnita palkkiosa kannattimet valiin A ja E ne kohtiin I.

10.Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti. Ks. kuva 3.

11.Sahaa irti kuvan 4 osoittamat osat.

12.Kiinnita puskuri.

13.Kiinnita kuulavetolaite seka pistorasialevy.

14 Kirista kaikki pultit ja mutterit taulukon mukaisesti.

15.Aseta muovisuojus takaisin johdotuksen paalle ja kiinnita se kohtaan J.
Ks. kuva 5.

16.Ripusta pakoputki pakoputkikumiin.

17.Aseta varapyora.

18.Kiinnita puskuri kohtiin K.

Ajoneuvon osien purkamis- ja asennusohjeet, ks. tyépaikalla kdytet-
ty kasikirja.
Asennus- ja kiinnityohjeet, ks. piirros.

TARKEAA:

* "Ajoneuvoa" koskevasta mahdollisesta tarpeellisesta
sovellutuksesta/sovellutuksista on kysyttava neuvoa jalleenmyyjalta.

* Mikali kiinnityskohdissa on bitumi- tai tarinanestokerros, se on poistet-
tava.

* Auton vetamaa sallittua enimmaiskuormitusta on tiedusteltava jalleen-
myyijalta.

* Porattaessa on huolehdittava siita, etta ei jouduta kosketuksiin sahko-,
jarru- tai polttoainejohtojen kanssa.

* Poista, "mikali olemassa", pistehitsausmuttereiden muovisuojukset.

* Nama asennusohjeet on asennuksen jalkeen sailytettava yhdessa ajo-
neuvoa koskevien papereiden kanssa.

POKYNY K MONTAZI:

1. Odstrante naraznik o ocelovou nosnik narazniku z vozidla. Nosnik
narazniku jiz nebudete potrebovat.

© 479970/25-06-2007/9

* Pro informaci o maximalnim nakladu povoleném k tazeni se obratte na
svého prodejce.

* PFi vrtani dbejte zvySené pozornosti, zejména co se tyce elektrickych,
brzdovych a palivovych kontaktd.

* Pokud jsou na maticich bodového svarovani plastova vicka, odstrarite
je.

* Po montazi uschovejte tento manual k ostatnim dokladdim vozidla.

m SZERELESI UTMUTATO:

1. Tavolitsa el a jarm(irdl az utkdzét és az acél utkdzérudat. Az utkdzérud-

ra mar nem lesz sziikség.

. Tavolitsa el a potkereket.

. Tavolitsa el a vontatészemet ez nem lesz lecserélve.

. Engedije ki a kipufogocsovet annak két tartojabdl.

. Téavolitsa el az 1. abran megadott részeket. Vegye le a mlianyag fede-

let a vezetékezésrol.

6. Helyezze el a A és D tamasztékokat a kipufogétartéval egyitt és illes-
sze a B és C pontokhoz, majd szerelje fel az egész targyat lazan felc-
savarva.

7. Helyezze el a E tamasztékokat és illessze a F pontokhoz, majd szerel-
je fel az egész targyat lazan felcsavarva. Ha a vezetékek a 2. abranak
megfeleléen futnak, akkor meg kell 8ket hajlitani, hogy ne szoruljanak
be a vonorud és a jarm(i egyéb részei kozé. UGYELJEN arra, hogy ne
karositson semmilyen alkatrészt!

8. Helyezze el a G tamasztékokat és illessze a H pontokhoz, majd sze-
relje fel az egész targyat lazan felcsavarva.

9. Helyezze fel a riudelemet az oldallemezek A és E kdzé | pontokhoz.

10.Szoritsa be az Osszes anyat és csavart a tablaban feltiintetett csa-
varényomatékig. Lasd az abrat 3.

11.Flrészelje ki a darabokat az 4.abran feltlintetett médon.

12.Helyezze fel az itk6z6t.

13.Helyezze fel a gdmb alaku rogzitét, az illesztélemezzel egyutt.

14.Szoritsa be az 0sszes anyat és csavart a tablaban feltiintetett csa-
varényomatékig.

15.Helyezze vissza a mianyag fedelet a vezetékezésre, és rogzitse a J

a b~ wnN
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